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Modello 730/2020 
redditi 2019

Lo Studio Previtali, anche per il 2020, è soggetto CAF autorizzato in grado di compilare e 

predispone   il  modello 730,  ed inviare   direttamente  al  datore  di  lavoro del  contribuente  la 

liquidazione della dichiarazione.

Per usufruire del servizio è necessario solo:
-  fissare un appuntamento con  lo Studio Previtali della propria intenzione di predisporre il 

Mod. 730 per  l’anno 2019, entro il  30/06/2019 (contattare  Silvia,  Letizia,  Marzia  o Denise)  al 

numero di telefono 035995522 tasto 3.

-  consegnare  i  documenti  (C.u.,  spese  mediche,  dati  immobili,  interessi  passivi,  altri  redditi, 

assicurazioni ecc.…) necessari per la predisposizione del Mod. 730;

-  consegnare il  questionario/privacy mod.  730/19 qui allegato  e/o (scaricabile  dal ns.  sito nella 

pagina “download”).
Ricordiamo che i documenti essenziali per una corretta compilazione sono i seguenti:

 dati anagrafici del soggetto per il quale si predispone il mod. 730 e dati anagrafici degli altri 

membri del nucleo familiare;

 carta identità e codice fiscale del contribuente;

 ultimo 730 presentato o ultimo mod. Unico se presentato;

 modello C.U. anno 2020 per i redditi anno 2019, rilasciato dal proprio datore di lavoro (Nota 

Bene: per i Pensionati ricordiamo che il modello  Cu che certifica il reddito da pensione, non 

viene più spedito dall'Inps,  eventualmente per chi ne fosse sprovvisto il ns. Studio è soggetto 

abilitato al rilascio);

 certificazione di spese mediche, premi per polizze vita, interessi passivi, mutui acquisto 1^ casa, 

canoni per asilo nido, spese funebri, spese per consorzi di bonifica, erogazioni liberali, spese per 

ristrutturazione edilizia 50%, spese per detrazione risparmio energetico 65%, assegno al coniuge 

separato, contributi per lavoratori domestici, versamento a fondi pensione individuali, spese per 

addetti all’assistenza personale nei casi di non autosufficienza  ecc…

 Le novità 730/2020 anno 2019 più rilevanti:

-  nuovo limite  reddituale  per  i  figli  a  carico:  dall’anno  d’imposta  2019,  per  i  figli  di  età  non 

superiore a ventiquattro anni,  il limite di reddito complessivo per essere considerati a carico è 

elevato a 4.000 euro; 

- detrazione per infrastrutture di ricarica: per le spese sostenute dal 1° marzo 2019 al 31 dicembre 

2021 per l’acquisto e posa in opera di di infrastrutture di ricarica dei veicoli alimentati ad energia 

elettrica è previsto che l’onere sostenuto possa essere detratto dall’imposta lorda nella misura del 

50% dell’ammontare delle spese sostenute, di ammontare comunque non superiore a 3.000 euro, 

con una ripartizione in 10 rate annuali di pari importo;

- detrazione per spese di istruzione: per l’anno 2019 l’importo massimo annuo delle spese per cui si 

può fruire della detrazione è pari a 800 euro.

Sperando con questo servizio di fare cosa gradita ai gentili clienti, con l’occasione porgiamo 

distinti saluti, restando a Vs. disposizione.                                                                Madone, 04 maggio 2020
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Studio Previtali srl
Consulenza Fiscale - Assistenza Contabile - Paghe - Sicurezza sul lavoro & C.E.D 

QUESTIONARIO 
mod. 730/2020 ANNO 2019

Per predisporre la dichiarazione dei redditi 730/2020 per l'anno d'imposta 2019 il ns. studio 
ha la necessità, oltre che l'obbligo ai fini della privacy, di RICEVERE quanto prima il seguente 
questionario COMPILATO e FIRMATO nell'ultima pagina.

Si ricorda che la firma per la destinazione del 2, 5 e 8 per mille è facoltativa, invece la 
sottoscrizione  per la privacy è obbligatoria.

CONTRIBUENTE______________________________  DATA compilazione_________________

TELEFONO:_______________________ E-MAIL:________________________________

Allegare:

1) DICHIARAZIONE DEI REDDITI DELL’ANNO PRECEDENTE: MOD 730/18 o REDDITI 2018
2) fotocopia TESSERA SANITARIA  O CODICE FISCALE
3) fotocopia CARTA IDENTITA' 
STATO CIVILE:
 E' variato lo stato civile rispetto all'anno  scorso?  Si           No

Se SI qual è lo stato civile alla data di presentazione del 730:

celibe/nubile         coniugato          vedovo          separato             divorziato          tutelato          minore       

data variazione_____________

RESIDENZA ANAGRAFICA:

* E’ variata la residenza anagrafica dal 01/01/2019 alla data di presentazione del 730 o è la prima volta che si  

presenta la dichiarazione?   Si                No                1° dichiarazione       

Se SI allegare certificato di variazione residenza

 domicilio fiscale al 01/01/2019______________________________________

 domicilio fiscale al 31/12/2019______________________________________

 domicilio fiscale al 01/01/2020______________________________________

PROSPETTO DEI FAMILIARI (si considera a  carico il familiare che ha un reddito annuo inferiore ad € 2.840,51)

COGNOME E NOME

LEGAME  DI 

PARENTELA

(C = coniuge; F1 = primo 

figlio;  F  =  figli  oltre  il 

primo; A = altro familiare)

CODICE FISCALE
MESI A CARICO

MINORE 

DI  3 

ANNI?

% 

DETRAZI

ONE 

SPETTAN

TE

(100%, 

50%, 0%)

Allegare  fotocopia del codice fiscale  del coniuge e dei figli a carico.

Il   c.f. del coniuge è da compilare sempre.

Pag. 1 / 3



Se Altro familiare a carico Specificare il grado di parentela _________________________________e se

1. è convivente:  Si               No        

2. riceve assegni alimentari? Si              No              

SOSTITUTO D’IMPOSTA

Alla data della presentazione del 730 il sostituto è il medesimo di quello indicato nel C.U.?               

 SI    NO

Se NO allegare  fotocopia dell'ultimo cedolino paga del nuovo sostituto che eseguirà il conguaglio. 

FABBRICATI E TERRENI

La situazione dei fabbricati e terreni è variata rispetto l’anno scorso ? Si             No        

Se SI  allegare copia atto notarile e indicare l’utilizzo dell’immobile 

Terreno/Fabbricato Sito in Via ________________________________Utilizzo _____________________

Terreno/Fabbricato Sito in Via ________________________________Utilizzo _____________________

Si posseggono BENI ALL'ESTERO SI           NO      Quali? …......................................................

Si richiede VISURA CATASTALE verifica immobili di proprietà               

            FIRMA per AUTORIZZAZIONE richiesta visura catastale   …...........................................................

AFFITTI – LOCAZIONI  ATTIVE (NB obbligatoria copia del  contratto registrato con estremi  di 

registrazione)

Consegnare copia contratto d’affitto e ricevute di pagamento relative al 2018. Locazioni SI         NO

REDDITI:

Consegnare:
 C.U. 2020 per  i  redditi  anno 2019 dei  redditi  di  lavoro dipendente  e/o pensione ed assimilati  quali 

compensi per collaborazione, contratti a progetto, indennità dell’inps e borse di studio.(N.b. Coloro che 
hanno cambiato datore di lavoro nell'anno 2018 potrebbero avere più di 1 C.U. consegnare tutti - N. di  
C.U.____________)

 documentazione attestante eventuali altri redditi percepiti o oneri rimborsati nel 2019 quali ad esempio  
assegni di mantenimento percepiti dall’ex coniuge, compensi per attività occasionali soggette a ritenuta 
d’acconto  (allegare  ricevute  e  certificazione  delle  ritenute  subite  -  N 
ricevute________________________)

PRINCIPALI SPESE DETRAIBILI

…................................................................................................................................................................

…................................................................................................................................................................

…................................................................................................................................................................

Sono presenti F24 PAGATI DEGLI EVENTUALI ACCONTI IRPEF 2019 (codice   4033  e  4034) 

               si …............................     no …....................................

GESTIONE  I.M.U  anno 2020          SI o NO _________
Se SI Vedasi allegato pag 4/4

FIRMA obbligatoria:

..............................................................................................
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FIRMA obbligatoria:
Firma per ricevuta informativa Privacy del   Regolamento Ue 2016/679, noto come GDPR (General Data Protection 
Regulation)  sul trattamento dati personali
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Modello 730/2020 anno 2019

CONTRIBUENTE______________________________  DATA compilazione_________________

TELEFONO:_______________________ E-MAIL:________________________________

GESTIONE  IMU  anno 2020 
(dal 2020 l'IMU riunisce la vecchia IMU e la TASI) 

 SI o NO    __________     

NB:  lo  Studio  Previtali  elabora  il  calcolo  IMU /  TASI  utilizzando  le  aliquote  generali 
rilasciate da ogni Comune italiano, le delibere sono state pubblicate sul sito dell'Anci.

Per ogni agevolazione spettante e/o riduzione si consiglia di richiedere l'elaborazione 
del calcolo IMU / TASI direttamente agli uffici comunali di competenza. 

FIRMA obbligatoria:
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